



ERRATA


No manuscrito “A circularidade da equipe dirigente do Ministério da Educação dos governos de Fernando Henrique Cardoso”, DOI: <https://doi.org/10.1590/S1413-24782022270112>, publicado na Revista Brasileira de Educação. 2022, v. 27, e270112:

Página 1:

Onde se lia:


Wagner dos Santos^I 

Amarílio Ferreira Neto^I 

Heitor Lopes Negreiros^I 

Leia-se:

Heitor Lopes Negreiros^I 

Amarílio Ferreira Neto^I 

Wagner dos Santos^I 